



## **Житель Пермского района признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следователем Пермского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Пермского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 31 июля 2014 года инспектор ДПС ГИБДД ГУ МВД по Пермскому краю, выполняя свои должностные обязанности возле железнодорожного переезда, расположенного на территории Пермского района, остановил для проверки автомобиль под управлением обвиняемого. После проверки документов инспектор ДПС имея достаточные основания полагать, что гражданин управляет автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, принял решение об его отстранении от управления транспортным средством и составления в отношении него административного протокола. В это время водитель, с целью избежать административной ответственности за совершение указанного административного правонарушения, нанес удар кулаком в лицо инспектора и скрылся с места происшествия. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/885004>